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1. Introduktion 

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen gennemfører årlige brugerundersøgelser med det 

formål at blive klogere på hjemmeplejemodtageres oplevelse og vurdering af kvalitet 

inden for en række udvalgte emner. Brugerundersøgelsen skal danne grundlag for at 

kunne arbejde målrettet med at udvikle og forbedre Sundheds- og 

Omsorgsforvaltningens tilbud til gavn for københavnerne. 
 

Brugerundersøgelsen viser brugernes besvarelser på spørgsmål inden for emnerne: 

samlet udbytte og tilfredshed, kontakten til medarbejderne, information, borger- og 

pårørendeinddragelse, oplevet kvalitet, socialt samvær og fællesskaber, ensomhed og 

corona. 
 

Undersøgelsens målgruppe udgøres som udgangspunkt af et repræsentativt udsnit af 

hjemmeplejemodtagere i Københavns Kommune. 5.591 borgere er udvalgt og inviteret til 

at deltage i undersøgelsen, og blandt disse har 2.559 hjemmeplejemodtagere gennemført 

undersøgelsen. 
 

Denne rapport præsenterer resultaterne af brugerundersøgelsen 2021  samlet og fordelt 

på kommunens fem hjemmeplejeenheder og de private leverandører af hjemmepleje, 

der fremgår af tabellen nedenfor. Antallet af besvarelser fremgår ligeledes af tabellen. 

Summen af antal besvarelser kan variere på tværs af spørgsmål, da besvarelserne ”Ved 

ikke” og ”Ikke relevant” er frasorteret i figurerne samt at resultaterne er vægtet efter 

størrelsen på de enkelte enheder. 

Enhed Antal besvarelser 

SUF 2021 2559 

Private leverandører samlet 2021 434 

Kommunale leverandører samlet 2021 2122 

VKV 2021 428 

VBH 2021 354 

IBØ 2021 455 

BIN 2021 448 

AMA 2021 439 

SUF 2020 2509 

 
Brugerundersøgelsen er gennemført af Epinion P/S for Københavns Kommune, 

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen (SUF). Sundheds- og Omsorgsforvaltningens 

brugerundersøgelser kan downloades på www.kk.dk. Udover denne rapport er der 

udarbejdet en rapport med besvarelser for de  enkelte hjemmeplejeenheder i 

Københavns Kommune samt en rapport med besvarelser fra borgere, som har privat 

leverandør. 

Henvendelser vedrørende undersøgelsen rettes til 

Tina Christensen, 

Afdeling for Evaluering, 

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen i Københavns Kommune 

https://www.kk.dk/
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2. Læsevejledning 

Indledningsvist i rapporten vises alle spørgsmålene i undersøgelsen samlet i 

overbliksfigurer, som gør det er muligt at sammenligne resultaterne på tværs af alle 

spørgsmål.  

Efterfølgende vises resultaterne opdelt for hvert emne i brugerundersøgelsen. 

Brugerundersøgelsen indeholder følgende emner: samlet udbytte og tilfredshed, 

kontakten til medarbejderne, information, borger- og pårørendeinddragelse, oplevet 

kvalitet, socialt samvær og fællesskaber, ensomhed og corona. I hvert emneafsnit vises 

resultaterne også fordelt på de 5 kommunale hjemmeplejeenheder og de to private 

leverandører af hjemmepleje; Hjemmeplejen A/S og Attendo. 

I den sidste del af rapporten sammenlignes resultaterne for hver enkelt 

hjemmeplejegruppe. Resultaterne som er baseret på under 10 besvarelser for den 

enkelte enhed, vises ikke. 

Resultaterne fra brugerundersøgelser som denne bør aldrig stå alene. En 

brugerundersøgelse bør altid følges op af dialog om, hvorfor resultaterne ser ud, som de 

gør – hvad enten resultaterne er gode eller dårlige. 

Denne rapport kan således anvendes til at identificere styrker og potentielle 

forbedringspunkter. Fastlæggelsen af hvorfor resultaterne er, som de er, og hvordan 

resultaterne kan fastholdes eller forbedres, bør ske i dialog mellem ledelse, 

medarbejdere, brugere og pårørende. 
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3. Resultatoverblik 

Figur 3.1: Spørgsmål der besvares på skalaen fra ”Slet ikke” (1) til ”I meget høj grad” 
(5). 

 
 

N   

Er medarbejderne venlige og imødekommende over 
for dig? (2528) 

SUF 2021 4.3  SUF 2020 4.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

* Er du tilfreds med den støtte du får ved skærmbesøg? (112) 
SUF 2021 4.2  SUF 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

** Er du tilfreds med indkøbsordningen? (578) 
SUF 2021 4.1  SUF 2020 4.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Er der nogen, som du er særlig fortrolig med, og som du 
kan tale med, hvis du har problemer eller brug for 
støtte? 

(2394) 
SUF 2021 4.1  SUF 2020 4.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

*** Er den ekstra halve times hjælp om ugen 
betydningsfuld for din hverdag? (138) 

SUF 2021 4.0  SUF 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Er du tilfreds med den personlige støtte og pleje du 
modtager? (707) 

SUF 2021 4.0  SUF 2020 4.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

**** Er du tilfreds med vasketøjsordningen? (719) 
SUF 2021 4.0  SUF 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

*** Er du tilfreds med den ekstra tid du selv kan 
bestemme over? (141) 

SUF 2021 4.0  SUF 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Får du hjælp til det, der er vigtigt for dig? (2417) 
SUF 2021 3.9  SUF 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Er du tilfreds med den hjemmepleje, du modtager? (2453) 
SUF 2021 3.9  SUF 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Oplever du, at medarbejderne forstår dig og dine 
behov? (2305) 

SUF 2021 3.9  SUF 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Tager medarbejderne hensyn til dine vaner og ønsker, 
når de hjælper dig? (2257) 

SUF 2021 3.8  SUF 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Oplever du, at medarbejderne er dygtige til deres 
arbejde? (2464) 

SUF 2021 3.8  SUF 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Har du mulighed for at snakke, og være sammen med 
andre, hvis du har behov for det? (2338) 

SUF 2021 3.7  SUF 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Er du tilfreds med den praktiske støtte du modtager? (2329) 
SUF 2021 3.7  SUF 2020 3.8 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

***** Er du tilfreds med den mad du får leveret? (263) 
SUF 2021 3.5  SUF 2020 3.7 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Bliver du informeret, hvis hjælpen er forsinket eller skal 
flyttes til en anden dag? (2110) 

SUF 2021 3.4  SUF 2020 3.5 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Har medarbejderne tid til at tale med dig, når du har 
brug for det? (2256) 

SUF 2021 3.3  SUF 2020 3.5 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Bliver du inddraget i de beslutninger, der skal træffes 
om din hjælp? (2084) 

SUF 2021 3.0  SUF 2020 3.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Bliver du bedre til at klare dagligdags ting selv, som følge 
af støtten du modtager fra hjemmeplejen? (2021) 

SUF 2021 2.9  SUF 2020 3.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Bliver du informeret, hvis der kommer en anden 
medarbejder end de faste medarbejdere, der kommer 
hos dig? 

(2111) 
SUF 2021 2.0  SUF 2020 2.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

Note: Alle spørgsmål i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
* Det er kun borgere, som modtager skærmbesøg, som har fået stillet dette spørgsmål. 
** Det er kun borgere, som modtager indkøbsordning, som har fået stillet dette spørgsmål. 
*** Spørgsmålet omhandler klippekortsordningen, og er kun besvaret af borgere, som modtager klippekortet. 
**** Det er kun borgere, som modtager vasketøjsordning, som har fået stillet dette spørgsmål. 
***** Det er kun borgere, som modtager madordning, som har fået stillet dette spørgsmål. 
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Figur 3.2: Spørgsmål der besvares med Ja eller Nej. Andel, som svarer ’Ja ’. 

 
 

N 
 
 

Føler du dig tryg ved de medarbejdere, som hjælper 
dig? (2471) 

SUF 2021 96%  SUF 2020 96% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

* Blev dine pårørende inddraget på den måde, som du 
gerne ville have? (852) 

SUF 2021 93%  SUF 2020 93% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Ved du hvem du kan kontakte, hvis du har spørgsmål til 
din hjemmepleje? (2461) 

SUF 2021 86%  SUF 2020 84% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

Ved du, at du har en halv times hjælp om ugen, som du 
selv kan bestemme over i samarbejde med 
medarbejderne? 

(189) 
SUF 2021 85%  SUF 2020 76% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

Kommer medarbejderne generelt på de aftalte 
tidspunkter? (2379) 

SUF 2021 79%  SUF 2020 78% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Ved medarbejderne hvad de skal gøre, når de hjælper 
dig uanset, hvem det er? (2431) 

SUF 2021 76%  SUF 2020 79% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Ved du, hvilken hjælp og støtte du kan få af 
hjemmehjælpen? (2340) 

SUF 2021 66%  SUF 2020 67% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Er det oftest de samme medarbejdere der kommer hos 
dig? (2505) 

SUF 2021 52%  SUF 2020 55% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Er du med til at bestemme tidspunktet for, hvornår du 
får hjælp? (2441) 

SUF 2021 51%  SUF 2020 54% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
* Det er kun borgere, som har svaret, at deres pårørende var inddraget i forløbet, som har fået stillet dette spørgsmål. 
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4. Samlet udbytte og tilfredshed 

Figur 4.1: Spørgsmål der besvares på skalaen fra ”Slet ikke” (1) til ”I meget høj grad” 
(5). 

 
 

N 
 
 

Er du tilfreds med den hjemmepleje, du 
modtager? 

(2453) 
Slet ikke 2% I ringe grad 5% I nogen grad 26% I høj grad 39% I meget høj grad 28% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Bliver du bedre til at klare dagligdags ting 
selv, som følge af støtten du modtager fra 
hjemmeplejen? 

(2021) 
Slet ikke 23% I ringe grad 12% I nogen grad 29% I høj grad 27% I meget høj grad 10% Gennemsnitscore 3 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

 

Note: Spørgsmållene i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Sammenligning på tværs af enheder 

Figur 4.2: Er du tilfreds med den hjemmepleje, du modtager? 

 
 

N 
 
 

SUF (2453) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (416) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (2033) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (408) 
2021 3.9 2020 4.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VBH (336) 
2021 3.9 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (437) 
2021 3.9 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (431) 
2021 3.7 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (425) 
2021 3.9 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 4.3: Bliver du bedre til at klare dagligdags ting selv, som følge af støtten du 
modtager fra hjemmeplejen? 

 
 

N 
 
 

SUF (2021) 
2021 2.9 2020 3.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (350) 
2021 2.9 2020 3.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Kommunale leverandører samlet (1670) 
2021 2.9 2020 3.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (320) 
2021 3.0 2020 3.3 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VBH (287) 
2021 2.9 2020 3.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (355) 
2021 2.9 2020 3.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (362) 
2021 2.8 2020 3.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (346) 
2021 2.9 2020 3.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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5. Kontakten til medarbejderne 

Figur 5.1: Spørgsmål der besvares på skalaen fra ”Slet ikke” (1) til ”I meget høj grad” 
(5). 

 
 

N 
 
 

Er medarbejderne venlige og 
imødekommende over for dig? 

(2528) 
Slet ikke 0% I ringe grad 1% I nogen grad 12% I høj grad 39% I meget høj grad 47% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere 

end resultatet i 2020 

⭨ 

Oplever du, at medarbejderne er dygtige til 
deres arbejde? 

(2464) 
Slet ikke 2% I ringe grad 6% I nogen grad 31% I høj grad 35% I meget høj grad 25% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere 

end resultatet i 2020 

⭨ 

Har medarbejderne tid til at tale med dig, 
når du har brug for det? 

(2256) 
Slet ikke 8% I ringe grad 13% I nogen grad 36% I høj grad 27% I meget høj grad 16% Gennemsnitscore 3 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

 

Note: Spørgsmållene i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

Figur 5.2: Spørgsmål der besvares med Ja eller Nej. Andel, som svarer ’Ja ’. 

 
 

N 
 
 

Føler du dig tryg ved de medarbejdere, som 
hjælper dig? 

(2471) 
96% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommer medarbejderne generelt på de 
aftalte tidspunkter? 

(2379) 
79% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Ved medarbejderne hvad de skal gøre, når 
de hjælper dig uanset, hvem det er? 

(2431) 
76% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Er det oftest de samme medarbejdere der 
kommer hos dig? 

(2505) 
52% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Er du med til at bestemme tidspunktet for, 
hvornår du får hjælp? 

(2441) 
51% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Sammenligning på tværs af enheder 

Figur 5.3: Er medarbejderne venlige og imødekommende over for dig? 

 
 

N 
 
 

SUF (2528) 
2021 4.3 2020 4.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (432) 
2021 4.3 2020 4.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Kommunale leverandører samlet (2093) 
2021 4.3 2020 4.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (413) 
2021 4.4 2020 4.4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (352) 
2021 4.3 2020 4.5 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (452) 
2021 4.3 2020 4.4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (444) 
2021 4.2 2020 4.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (435) 
2021 4.3 2020 4.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 5.4: Oplever du, at medarbejderne er dygtige til deres arbejde? 

 
 

N 
 
 

SUF (2464) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (423) 
2021 3.7 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Kommunale leverandører samlet (2038) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (406) 
2021 3.8 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VBH (348) 
2021 3.8 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (439) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (431) 
2021 3.7 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (417) 
2021 3.7 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 5.5: Har medarbejderne tid til at tale med dig, når du har brug for det? 

 
 

N 
 
 

SUF (2256) 
2021 3.3 2020 3.5 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (379) 
2021 3.2 2020 3.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Kommunale leverandører samlet (1875) 
2021 3.3 2020 3.5 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (378) 
2021 3.4 2020 3.5 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (316) 
2021 3.2 2020 3.6 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (401) 
2021 3.3 2020 3.5 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (386) 
2021 3.3 2020 3.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (397) 
2021 3.3 2020 3.4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 5.6: Føler du dig tryg ved de medarbejdere, som hjælper dig? 

 
 

N 
 
 

SUF (2471) 
2021 96% 2020 96% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (419) 
2021 95% 2020 95% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (2051) 
2021 96% 2020 96% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (415) 
2021 97% 2020 97% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (342) 
2021 96% 2020 97% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (439) 
2021 97% 2020 96% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (435) 
2021 95% 2020 95% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (422) 
2021 97% 2020 95% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 5.7: Kommer medarbejderne generelt på de aftalte tidspunkter? 

 
 

N 
 
 

SUF (2379) 
2021 79% 2020 78% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (423) 
2021 82% 2020 80% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1954) 
2021 78% 2020 77% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (385) 
2021 83% 2020 79% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (331) 
2021 80% 2020 83% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (427) 
2021 82% 2020 80% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (407) 
2021 71% 2020 70% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (407) 
2021 75% 2020 75% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 5.8: Ved medarbejderne hvad de skal gøre, når de hjælper dig uanset, hvem det 
er? 

 
 

N 
 
 

SUF (2431) 
2021 76% 2020 79% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (410) 
2021 71% 2020 75% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (2018) 
2021 77% 2020 79% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (408) 
2021 82% 2020 80% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (344) 
2021 77% 2020 85% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (426) 
2021 72% 2020 76% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (428) 
2021 76% 2020 78% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (416) 
2021 78% 2020 78% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 5.9: Er det oftest de samme medarbejdere der kommer hos dig? 

 
 

N 
 
 

SUF (2505) 
2021 52% 2020 55% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (428) 
2021 73% 2020 69% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (2074) 
2021 48% 2020 51% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (414) 
2021 57% 2020 62% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (348) 
2021 48% 2020 48% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (445) 
2021 51% 2020 53% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (436) 
2021 36% 2020 46% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (435) 
2021 48% 2020 49% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 5.10: Er du med til at bestemme tidspunktet for, hvornår du får hjælp? 

 
 

N 
 
 

SUF (2441) 
2021 51% 2020 54% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (420) 
2021 69% 2020 69% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (2018) 
2021 47% 2020 51% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (391) 
2021 46% 2020 54% Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VBH (347) 
2021 47% 2020 53% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (435) 
2021 50% 2020 54% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (427) 
2021 43% 2020 45% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (421) 
2021 48% 2020 49% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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6. Information 

Figur 6.1: Spørgsmål der besvares på skalaen fra ”Slet ikke” (1) til ”I meget høj grad” 
(5). 

 
 

N 
 
 

Bliver du informeret, hvis hjælpen er 
forsinket eller skal flyttes til en anden dag? 

(2110) 
Slet ikke 15% I ringe grad 9% I nogen grad 23% I høj grad 30% I meget høj grad 23% Gennemsnitscore 3 Resultatet i 2021 er signifikant lavere 

end resultatet i 2020 

⭨ 

Bliver du informeret, hvis der kommer en 
anden medarbejder end de faste 
medarbejdere, der kommer hos dig? 

(2111) 
Slet ikke 54% I ringe grad 13% I nogen grad 14% I høj grad 11% I meget høj grad 8% Gennemsnitscore 2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere 

end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

 

Note: Spørgsmållene i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

Figur 6.2: Spørgsmål der besvares med Ja eller Nej. Andel, som svarer ’Ja ’. 

 
 

N 
 
 

Ved du hvem du kan kontakte, hvis du har 
spørgsmål til din hjemmepleje? 

(2461) 
86% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

Ved du, hvilken hjælp og støtte du kan få af 
hjemmehjælpen? 

(2340) 
66% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Sammenligning på tværs af enheder 

Figur 6.3: Bliver du informeret, hvis hjælpen er forsinket eller skal flyttes til en anden 
dag? 

 
 

N 
 
 

SUF (2110) 
2021 3.4 2020 3.5 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (378) 
2021 3.3 2020 3.6 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Kommunale leverandører samlet (1730) 
2021 3.4 2020 3.5 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (340) 
2021 3.5 2020 3.6 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (289) 
2021 3.5 2020 3.7 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (358) 
2021 3.3 2020 3.6 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

BIN (371) 
2021 3.2 2020 3.4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (374) 
2021 3.4 2020 3.3 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 6.4: Bliver du informeret, hvis der kommer en anden medarbejder end de faste 
medarbejdere, der kommer hos dig? 

 
 

N 
 
 

SUF (2111) 
2021 2.0 2020 2.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (385) 
2021 2.4 2020 2.6 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1723) 
2021 2.0 2020 2.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (338) 
2021 2.0 2020 2.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (290) 
2021 2.1 2020 2.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (369) 
2021 2.1 2020 2.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (377) 
2021 1.7 2020 1.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (353) 
2021 1.9 2020 1.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 6.5: Ved du hvem du kan kontakte, hvis du har spørgsmål til din hjemmepleje? 

 
 

N 
 
 

SUF (2461) 
2021 86% 2020 84% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

Private leverandører samlet (420) 
2021 89% 2020 89% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (2038) 
2021 86% 2020 83% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

VKV (405) 
2021 88% 2020 84% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (343) 
2021 86% 2020 82% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (432) 
2021 86% 2020 81% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (434) 
2021 82% 2020 81% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (427) 
2021 87% 2020 86% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 6.6: Ved du, hvilken hjælp og støtte du kan få af hjemmehjælpen? 

 
 

N 
 
 

SUF (2340) 
2021 66% 2020 67% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (404) 
2021 68% 2020 70% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1934) 
2021 65% 2020 66% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (381) 
2021 66% 2020 67% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (326) 
2021 61% 2020 67% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (413) 
2021 65% 2020 62% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (407) 
2021 65% 2020 60% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (408) 
2021 69% 2020 73% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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7. Borger- og pårørendeinddragelse 

Figur 7.1: Spørgsmål der besvares på skalaen fra ”Slet ikke” (1) til ”I meget høj grad” 
(5). 

 
 

N 
 
 

Får du hjælp til det, der er vigtigt for dig? (2417) 
Slet ikke 2% I ringe grad 5% I nogen grad 23% I høj grad 41% I meget høj grad 29% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere 

end resultatet i 2020 

⭨ 

Oplever du, at medarbejderne forstår dig og 
dine behov? 

(2305) 
Slet ikke 3% I ringe grad 5% I nogen grad 23% I høj grad 43% I meget høj grad 27% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Tager medarbejderne hensyn til dine vaner 
og ønsker, når de hjælper dig? 

(2257) 
Slet ikke 4% I ringe grad 5% I nogen grad 24% I høj grad 42% I meget høj grad 26% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Bliver du inddraget i de beslutninger, der 
skal træffes om din hjælp? 

(2084) 
Slet ikke 22% I ringe grad 12% I nogen grad 26% I høj grad 25% I meget høj grad 14% Gennemsnitscore 3 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

 

Note: Spørgsmållene i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

Figur 7.2: Spørgsmål der besvares med Ja eller Nej. Andel, som svarer ’Ja ’. 

 
 

N 
 
 

Var dine pårørende inddraget i dit forløb? (2447) 
37% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

* Blev dine pårørende inddraget på den 
måde, som du gerne ville have? 

(852) 
93% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

** Ville du gerne have at dine pårørende var 
inddraget i dit forløb? 

(1372) 
9% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
* Det er kun borgere, som har svaret, at deres pårørende var inddraget i forløbet, som har fået stillet dette spørgsmål. 
** Det er kun borgere, som har svaret, at deres pårørende ikke var inddraget i forløbet, som har fået stillet dette spørgsmål. 
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Sammenligning på tværs af enheder 

Figur 7.3: Får du hjælp til det, der er vigtigt for dig? 

 
 

N 
 
 

SUF (2417) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (417) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Kommunale leverandører samlet (1997) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (391) 
2021 4.0 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (343) 
2021 3.9 2020 4.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (419) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (428) 
2021 3.8 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (419) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

 



 

 

26 

Figur 7.4: Oplever du, at medarbejderne forstår dig og dine behov? 

 
 

N 
 
 

SUF (2305) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (398) 
2021 3.8 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Kommunale leverandører samlet (1904) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (376) 
2021 4.0 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (317) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (405) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (405) 
2021 3.7 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (405) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 7.5: Tager medarbejderne hensyn til dine vaner og ønsker, når de hjælper dig? 

 
 

N 
 
 

SUF (2257) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (383) 
2021 3.9 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1871) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (370) 
2021 3.9 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (324) 
2021 3.8 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (396) 
2021 3.9 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (401) 
2021 3.7 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (383) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 7.6: Bliver du inddraget i de beslutninger, der skal træffes om din hjælp? 

 
 

N 
 
 

SUF (2084) 
2021 3.0 2020 3.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (361) 
2021 3.0 2020 3.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1721) 
2021 2.9 2020 3.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (332) 
2021 3.1 2020 3.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (290) 
2021 2.9 2020 3.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (375) 
2021 2.9 2020 3.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

  ⭢ 

BIN (367) 
2021 2.9 2020 3.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (358) 
2021 3.0 2020 3.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 7.7: Var dine pårørende inddraget i dit forløb? 

 
 

N 
 
 

SUF (2447) 
2021 37% 2020 37% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (419) 
2021 28% 2020 29% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (2025) 
2021 39% 2020 39% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (398) 
2021 45% 2020 42% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (335) 
2021 38% 2020 40% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (441) 
2021 37% 2020 35% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (432) 
2021 36% 2020 40% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (422) 
2021 41% 2020 38% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 7.8: Blev dine pårørende inddraget på den måde, som du gerne ville have? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som har pårørende, som er inddraget i forløbet 

 
 

N 
 
 

SUF (852) 
2021 93% 2020 93% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (105) 
2021 90% 2020 92% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (746) 
2021 93% 2020 93% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (165) 
2021 94% 2020 92% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (117) 
2021 93% 2020 94% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (157) 
2021 94% 2020 92% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (150) 
2021 91% 2020 93% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (159) 
2021 94% 2020 92% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 7.9: Ville du gerne have at dine pårørende var inddraget i dit forløb? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som ikke har pårørende, som er inddraget i 
forløbet 

 
 

N 
 
 

SUF (1372) 
2021 9% 2020 9% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (282) 
2021 8% 2020 7% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1088) 
2021 9% 2020 10% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (185) 
2021 11% 2020 9% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (187) 
2021 11% 2020 11% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (251) 
2021 8% 2020 9% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (244) 
2021 10% 2020 11% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (223) 
2021 7% 2020 9% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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8. Oplevet kvalitet 

Figur 8.1: Spørgsmål der besvares på skalaen fra ”Slet ikke” (1) til ”I meget høj grad” 
(5). 

 
 

N 
 
 

* Er du tilfreds med den støtte du får ved 
skærmbesøg? 

(112) 
Slet ikke 0% I ringe grad 2% I nogen grad 17% I høj grad 42% I meget høj grad 39% Gennemsnitscore 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant 

forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

** Er du tilfreds med indkøbsordningen? (578) 
Slet ikke 1% I ringe grad 5% I nogen grad 14% I høj grad 40% I meget høj grad 40% Gennemsnitscore 4.1 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Er du tilfreds med den personlige støtte og 
pleje du modtager? 

(707) 
Slet ikke 2% I ringe grad 4% I nogen grad 22% I høj grad 41% I meget høj grad 32% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

*** Er du tilfreds med vasketøjsordningen? (719) 
Slet ikke 2% I ringe grad 5% I nogen grad 19% I høj grad 40% I meget høj grad 33% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant 

forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Er du tilfreds med den praktiske støtte du 
modtager? 

(2329) 
Slet ikke 4% I ringe grad 9% I nogen grad 29% I høj grad 35% I meget høj grad 24% Gennemsnitscore 3.7 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

**** Er du tilfreds med den mad du får 
leveret? 

(263) 
Slet ikke 5% I ringe grad 13% I nogen grad 33% I høj grad 27% I meget høj grad 22% Gennemsnitscore 3.5 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

***** Er du tilfreds med den ekstra tid du 
selv kan bestemme over? 

(141) 
Slet ikke 7% I ringe grad 5% I nogen grad 13% I høj grad 35% I meget høj grad 40% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant 

forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

***** Er den ekstra halve times hjælp om 
ugen betydningsfuld for din hverdag? 

(138) 
Slet ikke 5% I ringe grad 6% I nogen grad 16% I høj grad 30% I meget høj grad 43% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant 

forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

 

Note: Alle spørgsmål i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
* Det er kun borgere, som modtager indkøbsordning, som har fået stillet dette spørgsmål. 
** Spørgsmålet omhandler klippekortsordningen, og er kun besvaret af borgere, som modtager klippekortet. 
*** Det er kun borgere, som modtager vasketøjsordning, som har fået stillet dette spørgsmål. 
**** Det er kun borgere, som modtager madordning, som har fået stillet dette spørgsmål. 
***** Det er kun borgere, som modtager skærmbesøg, som har fået stillet dette spørgsmål. 
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Figur 8.2: Spørgsmål der besvares med Ja eller Nej. Andel, som svarer ’Ja ’. 

 
 

N 
 
 

Ved du, at du har en halv times hjælp om 
ugen, som du selv kan bestemme over i 
samarbejde med medarbejderne? 

(189) 
85% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

Andel borgere, der får hjælp via 
skærmbesøg 

(2422) 
5% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
 

Sammenligning på tværs af enheder 

Figur 8.3: Er du tilfreds med den støtte du får ved skærmbesøg? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer som har svaret, de modtager hjælp via skærmbesøg 

 
 

N 
 
 

SUF (112) 
2021 4.2 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (7) 
2021 4.4 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (105) 
2021 4.2 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (7) 
2021 4.8 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (29) 
2021 4.0 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (20) 
2021 4.5 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (23) 
2021 3.8 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (26) 
2021 4.2 2020 3.8 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 8.4: Er du tilfreds med indkøbsordningen? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som har en indkøbs- eller turordning 

 
 

N 
 
 

SUF (578) 
2021 4.1 2020 4.4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Turkøb (125) 
2021 4.3 2020 4.4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Intervare A/S (346) 
2021 4.1 

 

Egebjerg Købmandsgård (107) 
2021 4.0 

 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 8.5: Er du tilfreds med den personlige støtte og pleje du modtager? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som modtager personlig pleje 

 
 

N 
 
 

SUF (707) 
2021 4.0 2020 4.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (92) 
2021 3.9 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (613) 
2021 4.0 2020 4.1 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (125) 
2021 4.1 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (104) 
2021 4.0 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (143) 
2021 4.0 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (120) 
2021 4.0 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (122) 
2021 3.9 2020 4.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 8.6: Er du tilfreds med vasketøjsordningen? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som har en vaskeordning 

 
 

N 
 
 

SUF (719) 
2021 4.0 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Berendsen Vaskeservice (483) 
2021 4.0 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

DFD Vaskerier (236) 
2021 4.0 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 8.7: Er du tilfreds med den praktiske støtte du modtager? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som modtager praktisk støtte 

 
 

N 
 
 

SUF (2329) 
2021 3.7 2020 3.8 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (414) 
2021 3.7 2020 3.8 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1912) 
2021 3.7 2020 3.8 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (391) 
2021 3.7 2020 3.8 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (318) 
2021 3.6 2020 3.8 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (396) 
2021 3.6 2020 3.7 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (418) 
2021 3.6 2020 3.8 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (392) 
2021 3.7 2020 3.7 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 8.8: Er du tilfreds med den mad du får leveret? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som har en madordning 

 
 

N 
 
 

SUF (263) 
2021 3.5 2020 3.7 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Det danske Madhus (110) 
2021 3.4 2020 3.7 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Madservice à la Carte (153) 
2021 3.5 2020 3.8 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 8.9: Er du tilfreds med den ekstra tid du selv kan bestemme over? 
(klippekortsordningen) 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som ved, at de har en halv time om ugen, som de 
selv kan bestemme over i samarbejde med medarbejderne 

 
 

N 
 
 

SUF (141) 
2021 4.0 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (25) 
2021 4.1 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (114) 
2021 3.9 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (26) 
2021 4.0 2020 4.4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (16) 
2021 4.0 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (14) 
2021 3.6 2020 3.7 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (31) 
2021 4.0 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (28) 
2021 3.9 2020 4.4 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 8.10: Er den ekstra halve times hjælp om ugen betydningsfuld for din 
hverdag?(klippekortsordningen) 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som ved, at de har en halv time om ugen, som de 
selv kan bestemme over i samarbejde med medarbejderne 

 
 

N 
 
 

SUF (138) 
2021 4.0 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (25) 
2021 4.4 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (113) 
2021 3.9 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (25) 
2021 3.6 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (16) 
2021 4.1 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (15) 
2021 3.6 2020 4.0 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (33) 
2021 3.9 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (25) 
2021 4.2 2020 4.5 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 8.11: Andel borgere, der ved, at de har en halv times hjælp om ugen, som du selv 
kan bestemme over i samarbejde med medarbejderne (klippekortsordningen) 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som har klippekortsordningen 

 
 

N 
 
 

SUF (189) 
2021 85% 2020 76% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

Private leverandører samlet (34) 
2021 84% 2020 76% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (154) 
2021 85% 2020 76% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

VKV (41) 
2021 82% 2020 74% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (19) 
2021 100% 2020 75% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (19) 
2021 76% 2020 68% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (37) 
2021 92% 2020 88% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (39) 
2021 80% 2020 77% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 8.12: Andel borgere, der får hjælp via skærmbesøg 

 
 

N 
 
 

SUF (2422) 
2021 5% 2020 4% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (418) 
2021 2% 2020 3% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (2001) 
2021 6% 2020 4% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (393) 
2021 2% 2020 4% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (331) 
2021 9% 2020 7% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (430) 
2021 5% 2020 4% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (428) 
2021 6% 2020 4% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (422) 
2021 6% 2020 3% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

 

 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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9. Socialt samvær og fællesskaber 

Figur 9.1: Spørgsmål der besvares på skalaen fra ”Slet ikke” (1) til ”I meget høj grad” 
(5). 

 
 

N 
 
 

Har du mulighed for at snakke, og være 
sammen med andre, hvis du har behov for 
det? 

(2338) 
Slet ikke 6% I ringe grad 8% I nogen grad 24% I høj grad 33% I meget høj grad 30% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant 

lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

 

Note: Spørgsmållene i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Sammenligning på tværs af enheder 

Figur 9.2: Har du mulighed for at snakke, og være sammen med andre, hvis du har 
behov for det? 

 
 

N 
 
 

SUF (2338) 
2021 3.7 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (400) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1935) 
2021 3.7 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (383) 
2021 3.8 2020 4.0 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VBH (332) 
2021 3.7 2020 3.9 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

IBØ (416) 
2021 3.8 2020 3.8 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (407) 
2021 3.6 2020 3.8 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

AMA (399) 
2021 3.8 2020 3.9 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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10. Ensomhed 

Figur 10.1: Spørgsmål der besvares på skalaen fra ”Slet ikke” (1) til ”I meget høj grad” 
(5). 

 
 

N 
 
 

Er der nogen, som du er særlig fortrolig 
med, og som du kan tale med, hvis du har 
problemer eller brug for støtte? 

(2394) 
Slet ikke 5% I ringe grad 5% I nogen grad 13% I høj grad 32% I meget høj grad 45% Gennemsnitscore 4 Resultatet i 2021 er signifikant lavere 

end resultatet i 2020 

⭨ 

 

 

 

Note: Spørgsmållene i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

Figur 10.2: Spørgsmål der besvares med  ”Sjældent”, ”En gang imellem” og ”Ofte”. 

 N 
 

Føler du dig isoleret fra andre? (2407) 

Sjældent 62% En gang imellem 23% Ofte 

15% 

Føler du, at du savner nogen at være 
sammen med? 

(2406) 

Sjældent 58% En gang imellem 29% Ofte 

13% 

Føler du dig udenfor? (2355) 

Sjældent 76% En gang imellem 15% Ofte 

9% 

 

 

Figur 10.3: Spørgsmål der besvares med ”Nej”, ”Ja, men sjældent”, ”Ja, en gang 
imellem” og ”Ja, ofte”. 

 N 
 

Sker det nogensinde, at du er alene, selvom 
du mest har lyst til at være sammen med 
andre? 

(1016) 

Ja, ofte 8% Ja, en gang imellem 25% Ja, 

men sjældent 22% Nej 45% 
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Sammenligning på tværs af enheder 

Figur 10.4: Er der nogen, som du er særlig fortrolig med, og som du kan tale med, hvis 
du har problemer eller brug for støtte? 

 
 

N 
 
 

SUF (2394) 
2021 4.1 2020 4.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

Private leverandører samlet (408) 
2021 4.1 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1984) 
2021 4.1 2020 4.2 Resultatet i 2021 er signifikant lavere end resultatet i 2020 

⭨ 

VKV (391) 
2021 4.1 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (331) 
2021 4.1 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (427) 
2021 4.1 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (419) 
2021 4.0 2020 4.1 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (418) 
2021 4.1 2020 4.2 Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 10.5: Føler du dig isoleret fra andre? 

 
 

N 
 
 

SUF (2407) 
2021 15% 2020 11% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

Private leverandører samlet (409) 
2021 16% 2020 11% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

Kommunale leverandører samlet (1995) 
2021 14% 2020 11% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

VKV (391) 
2021 14% 2020 11% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (337) 
2021 14% 2020 10% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (435) 
2021 14% 2020 13% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (419) 
2021 17% 2020 10% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

AMA (416) 
2021 13% 2020 11% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer “Ofte”. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

 



 

 

48 

Figur 10.6: Føler du, at du savner nogen at være sammen med? 

 
 

N 
 
 

SUF (2406) 
2021 13% 2020 12% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (408) 
2021 16% 2020 14% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1996) 
2021 13% 2020 11% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (397) 
2021 12% 2020 12% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (334) 
2021 14% 2020 11% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (430) 
2021 14% 2020 13% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (422) 
2021 12% 2020 9% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

AMA (415) 
2021 12% 2020 11% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer “Ofte”. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 10.7: Føler du dig udenfor? 

 
 

N 
 
 

SUF (2355) 
2021 9% 2020 8% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Private leverandører samlet (401) 
2021 9% 2020 10% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

Kommunale leverandører samlet (1951) 
2021 9% 2020 7% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VKV (380) 
2021 7% 2020 8% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

VBH (327) 
2021 8% 2020 7% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

IBØ (427) 
2021 11% 2020 8% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

BIN (410) 
2021 10% 2020 6% Resultatet i 2021 er signifikant højere end resultatet i 2020 

⭧ 

AMA (409) 
2021 9% 2020 8% Resultatet i 2021 er ikke signifikant forskellig fra resultatet i 2020 

⭢ 

 

 

Note: Andel, som svarer “Ofte”. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 
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Figur 10.8: Sker det nogensinde, at du er alene, selvom du mest har lyst til at være 
sammen med andre? 

 N 
 

SUF 2021 (1016) 
8% 

Private leverandører samlet 2021 (188) 
9% 

Kommunale leverandører samlet 2021 (825) 
7% 

VKV 2021 (169) 
6% 

VBH 2021 (126) 
5% 

IBØ 2021 (178) 
11% 

BIN 2021 (180) 
7% 

AMA 2021 (174) 
8% 

Note: Andel, som svarer 'Ja, ofte'. 
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11. Corona 

Som følge af corona har vi belyst, hvordan borgerne har oplevet situationen med corona 

og hvordan det har haft indlydelse for borgernes oplevelse af hjemmeplejen inden for 

udvalgte emner.  

Figur 11.1: Er du tryg ved, at medarbejderne fra hjemmeplejen tager de nødvendige 
forholdsregler for at forebygge smitte med Corona-virus? 

 N 
 

SUF 2021 (2347) 
4.2 

Private leverandører samlet 2021 (389) 
4.2 

Kommunale leverandører samlet 2021 (1955) 
4.2 

VKV 2021 (386) 
4.2 

VBH 2021 (331) 
4.2 

IBØ 2021 (412) 
4.1 

BIN 2021 (426) 
4.1 

AMA 2021 (402) 
4.2 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 
eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. 
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12. Hjemmeplejegrupperne 

Figur 12.1: Er du tilfreds med den hjemmepleje, du modtager? 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

 N 
 

SUF 2021 (2453) 3.9 

SUF 2020 (2455) 4.0 

HJ VKV Vesterbro 2021 (80) 4.1 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (102) 4.0 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (96) 4.0 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (84) 4.0 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (62) 4.0 

HJ VKV Valby O1 2021 (56) 4.0 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (54) 4.0 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (56) 4.0 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (50) 4.0 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (376) 3.9 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (109) 3.9 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (94) 3.9 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (83) 3.9 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (76) 3.9 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (70) 3.9 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (54) 3.9 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (48) 3.9 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (48) 3.9 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (91) 3.8 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (68) 3.8 

HJ VKV Valby O3 2021 (54) 3.8 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (57) 3.8 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (50) 3.8 

HJ VKV Musikholmen 2021 (50) 3.8 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (83) 3.7 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (84) 3.7 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (67) 3.7 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (65) 3.7 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (59) 3.7 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (86) 3.6 

Attendo 2021 (40) 3.2 
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Figur 12.2: Bliver du bedre til at klare dagligdags ting selv, som følge af støtten du 
modtager fra hjemmeplejen? 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

  

 N 
 

SUF 2021 (2021) 2.9 

SUF 2020 (2002) 3.2 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (33) 3.4 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (72) 3.3 

HJ VKV Valby O3 2021 (47) 3.3 

HJ VKV Vesterbro 2021 (60) 3.1 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (95) 3.0 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (90) 3.0 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (76) 3.0 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (47) 3.0 

HJ VKV Valby O1 2021 (43) 3.0 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (42) 3.0 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (316) 2.9 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (84) 2.9 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (74) 2.9 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (65) 2.9 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (53) 2.9 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (53) 2.9 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (48) 2.9 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (41) 2.9 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (41) 2.9 

HJ VKV Musikholmen 2021 (44) 2.9 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (70) 2.8 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (69) 2.8 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (51) 2.8 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (47) 2.8 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (40) 2.8 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (39) 2.8 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (67) 2.7 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (76) 2.6 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (57) 2.6 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (47) 2.6 

Attendo 2021 (34) 2.2 
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Figur 12.3: Er medarbejderne venlige og imødekommende over for dig? 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

  

 N 
 

SUF 2021 (2528) 4.3 

SUF 2020 (2494) 4.4 

HJ VKV Vesterbro 2021 (81) 4.5 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (57) 4.5 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (45) 4.5 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (111) 4.4 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (94) 4.4 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (84) 4.4 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (77) 4.4 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (65) 4.4 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (56) 4.4 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (53) 4.4 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (50) 4.4 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (389) 4.3 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (103) 4.3 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (99) 4.3 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (98) 4.3 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (86) 4.3 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (71) 4.3 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (70) 4.3 

HJ VKV Valby O1 2021 (59) 4.3 

HJ VKV Valby O3 2021 (57) 4.3 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (57) 4.3 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (54) 4.3 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (90) 4.2 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (89) 4.2 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (85) 4.2 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (72) 4.2 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (63) 4.2 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (59) 4.2 

HJ VKV Musikholmen 2021 (51) 4.2 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (60) 4.1 

Attendo 2021 (43) 4.1 
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Figur 12.4: Oplever du, at medarbejderne er dygtige til deres arbejde? 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

 N 
 

SUF 2021 (2464) 3.8 

SUF 2020 (2422) 3.9 

HJ VKV Valby O3 2021 (56) 4.0 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (57) 4.0 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (56) 4.0 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (98) 3.9 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (92) 3.9 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (63) 3.9 

HJ VKV Valby O1 2021 (56) 3.9 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (52) 3.9 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (46) 3.9 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (380) 3.8 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (110) 3.8 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (92) 3.8 

HJ VKV Vesterbro 2021 (77) 3.8 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (76) 3.8 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (69) 3.8 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (54) 3.8 

HJ VKV Musikholmen 2021 (51) 3.8 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (50) 3.8 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (98) 3.7 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (84) 3.7 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (81) 3.7 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (81) 3.7 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (69) 3.7 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (51) 3.7 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (89) 3.6 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (88) 3.6 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (71) 3.6 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (58) 3.6 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (53) 3.5 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (63) 3.4 

Attendo 2021 (43) 3.4 
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Figur 12.5: Føler du dig tryg ved de medarbejdere, som hjælper dig? 

 N 
 

SUF 2021 (2471) 96% 

SUF 2020 (2440) 96% 

HJ VKV Valby O3 2021 (57) 100% 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (55) 100% 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (56) 100% 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (54) 100% 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (49) 100% 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (48) 100% 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (81) 99% 

HJ VKV Vesterbro 2021 (80) 99% 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (66) 99% 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (102) 98% 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (92) 98% 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (63) 98% 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (110) 96% 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (96) 96% 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (82) 96% 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (75) 96% 

HJ VKV Valby O1 2021 (58) 96% 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (57) 96% 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (48) 96% 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (376) 95% 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (95) 95% 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (83) 95% 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (56) 95% 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (70) 94% 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (59) 94% 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (87) 93% 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (65) 93% 

HJ VKV Musikholmen 2021 (53) 93% 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (87) 92% 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (71) 91% 

Attendo 2021 (42) 87% 
Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 12.6: Ved du hvem du kan kontakte, hvis du har spørgsmål til din hjemmepleje? 

 N  

SUF 2021 (2461) 86% 

SUF 2020 (2444) 84% 

HJ VKV Valby O3 2021 (54) 93% 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (89) 91% 

HJ VKV Vesterbro 2021 (82) 91% 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (57) 91% 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (379) 90% 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (93) 90% 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (71) 90% 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (62) 90% 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (69) 89% 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (56) 89% 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (45) 89% 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (110) 88% 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (103) 88% 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (83) 88% 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (63) 88% 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (50) 88% 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (54) 86% 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (84) 85% 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (54) 85% 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (94) 83% 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (91) 83% 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (50) 83% 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (52) 82% 

Attendo 2021 (40) 82% 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (87) 81% 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (69) 81% 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (85) 80% 

HJ VKV Valby O1 2021 (58) 80% 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (59) 79% 

HJ VKV Musikholmen 2021 (48) 78% 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (68) 75% 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 
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Figur 12.7: Var dine pårørende inddraget i dit forløb? 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 

 

  

 N 
 

SUF 2021 (2447) 37% 

SUF 2020 (2430) 37% 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (63) 60% 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (55) 58% 

HJ VKV Vesterbro 2021 (81) 54% 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (62) 54% 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (72) 48% 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (51) 45% 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (94) 43% 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (83) 43% 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (72) 43% 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (94) 42% 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (59) 41% 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (57) 41% 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (99) 40% 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (82) 40% 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (69) 40% 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (50) 40% 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (93) 37% 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (81) 37% 

HJ VKV Valby O1 2021 (58) 35% 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (74) 34% 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (49) 34% 

HJ VKV Valby O3 2021 (49) 33% 

HJ VKV Musikholmen 2021 (49) 33% 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (109) 32% 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (86) 29% 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (376) 28% 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (83) 27% 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (55) 27% 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (43) 26% 

Attendo 2021 (43) 26% 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (58) 22% 
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Figur 12.8: Blev dine pårørende inddraget på den måde, som du gerne ville have? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som har pårørende, som er inddraget i forløbet 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 

 

  

 N 
 

SUF 2021 (852) 93% 

SUF 2020 (853) 93% 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (33) 100% 

HJ VKV Valby O3 2021 (16) 100% 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (37) 98% 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (31) 97% 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (29) 97% 

HJ VKV Vesterbro 2021 (39) 97% 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (28) 96% 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (24) 96% 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (32) 96% 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (23) 95% 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (32) 95% 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (23) 95% 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (39) 94% 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (31) 94% 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (21) 94% 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (38) 93% 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (24) 93% 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (30) 92% 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (13) 92% 

HJ VKV Musikholmen 2021 (15) 92% 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (32) 91% 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (24) 91% 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (95) 90% 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (18) 90% 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (11) 89% 

Attendo 2021 (11) 89% 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (15) 87% 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (29) 86% 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (17) 86% 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (23) 85% 

HJ VKV Valby O1 2021 (21) 83% 
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Figur 12.9: Ville du gerne have at dine pårørende var inddraget i dit forløb? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som ikke har pårørende, som er inddraget i 
forløbet 

Note: Andel, som svarer ’Ja’. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ er frasorteret. 

Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke signifikant forskelligt (⭢) fra 
resultatet i 2020. 

 

  

 N 
 

SUF 2021 (1372) 9% 

SUF 2020 (1384) 9% 

HJ VKV Musikholmen 2021 (29) 20% 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (47) 17% 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (46) 16% 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (29) 15% 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (42) 14% 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (55) 14% 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (23) 13% 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (22) 13% 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (42) 13% 

HJ VKV Vesterbro 2021 (33) 12% 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (49) 11% 

Attendo 2021 (29) 10% 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (68) 9% 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (28) 9% 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (253) 8% 

HJ VKV Valby O1 2021 (30) 8% 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (29) 8% 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (52) 7% 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (52) 7% 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (52) 7% 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (19) 7% 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (31) 6% 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (21) 6% 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (36) 5% 

HJ VKV Valby O3 2021 (23) 5% 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (45) 4% 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (36) 4% 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (30) 4% 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (56) 3% 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (37) 3% 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (27) 3% 
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Figur 12.10: Er du tilfreds med den praktiske støtte du modtager? 
Spørgsmålet er kun stillet til personer, som modtager praktisk støtte 

Note: Spørgsmålet i figuren er indledt med ”I hvilken grad…” og svarmulighederne er: 
Slet ikke (1), I ringe grad (2), I nogen grad (3), I høj grad (4), I meget høj grad (5). I figuren er besvarelserne omregnet til en 
skala fra 1 til 5, hvor 5 er den mest positive score. Antal besvarelser er angivet i parentes. Personer, som har svaret ’Ved ikke’ 

eller ’Ikke relevant’ er frasorteret. Pilene yderst til højre viser, om resultatet i 2021 er forbedret (⭧), forringet (⭨) eller ikke 

signifikant forskelligt (⭢) fra resultatet i 2020. 

 

 N 
 

SUF 2021 (2329) 3.7 

SUF 2020 (2316) 3.8 

HJ VKV Vesterbro 2021 (78) 3.9 

HJ AMA 5. Gruppe dag 2021 (58) 3.9 

HJ IBØ Gruppe B 2021 (44) 3.9 

HJ VBH 4. Gruppe dag 2021 (93) 3.8 

HJ AMA 4. Gruppe dag 2021 (76) 3.8 

HJ VKV Valby O1 2021 (56) 3.8 

HJ BIN 7. Gruppe dag 2021 (52) 3.8 

HJ VKV Tranehavegård 2021 (45) 3.8 

Hjemmehjælpen A/S 2021 (373) 3.7 

HJ VBH 7. Gruppe dag 2021 (99) 3.7 

HJ AMA 6. Gruppe dag 2021 (93) 3.7 

HJ IBØ Gruppe E 2021 (92) 3.7 

HJ AMA 2. Gruppe dag 2021 (65) 3.7 

HJ AMA 3. Gruppe dag 2021 (54) 3.7 

HJ VKV Valbyholm V2 2021 (51) 3.7 

HJ VKV Musikholmen 2021 (48) 3.7 

HJ AMA 1. Gruppe dag 2021 (46) 3.7 

HJ BIN 2. Gruppe dag 2021 (85) 3.6 

HJ BIN 8. Gruppe dag 2021 (76) 3.6 

HJ IBØ Gruppe A 2021 (68) 3.6 

HJ BIN 6. Gruppe dag 2021 (68) 3.6 

HJ IBØ Gruppe D 2021 (60) 3.6 

HJ VKV Valby O3 2021 (52) 3.6 

HJ IBØ Gruppe C 2021 (49) 3.6 

HJ VBH 6. Gruppe dag 2021 (47) 3.6 

HJ IBØ Gruppe F 2021 (84) 3.5 

HJ VBH 1. Gruppe dag 2021 (80) 3.5 

HJ BIN 4. Gruppe dag 2021 (82) 3.5 

HJ BIN 3. Gruppe dag 2021 (54) 3.5 

HJ VKV Druehaven D2 2021 (62) 3.4 

Attendo 2021 (41) 3.1 
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13. Metode 

Målgruppen for undersøgelsen udgøres som udgangspunkt af et repræsentativt udsnit af  

borgere over 65 år i Københavns Kommune, som af kommunen er visiteret til personlig 

pleje og/eller praktisk hjælp i eget hjem. Populationen for undersøgelsen udgøres af 

borgere, der modtager personlig pleje og/eller praktisk hjælp fordelt på de fem 

lokalområder i Københavns Kommune og private leverandører af hjemmepleje. Borgere, 

der modtager ydelserne demensforløbskoordination og pleje af alvorligt syge er sorteret 

fra inden udtrækning af populationen, da pågældende ydelser indikerer, at borgerne kan 

være for svage til at indgå i et web- og/eller telefonisk interview. 

Dataindsamlingen er gennemført ved hjælp af en kombination af web- og telefoniske 

interviews blandt brugere af hjemmepleje. I 2021 er dataindsamlingen foretaget 

månedsvist i perioden fra februar til december. Borgere som er kognitivt svækkede, fx 

borgere med demens, er forsøgt frasorteret fra undersøgelsen. 

Der er anvendt stratificeret udvælgelse af borgere til undersøgelsen med henblik på at 

minimere den statistiske usikkerhed på lavest mulige organisatoriske niveau. 

For at undgå at den stratificerede udvælgelse påvirker undersøgelsens samlede 

repræsentativitet, er data fra de enkelte enheder vægtet, så alle delgrupper i 

undersøgelserne kommer til at udgøre en repræsentativ andel i den samlede 

undersøgelse. 
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14. Profil af målgruppen 

Figur 14.1: Leverandør 

Enhed Antal besvarelser Procent 

AMA 440 17% 

BIN 448 18% 

IBØ 451 18% 

VBH 354 14% 

VKV 428 17% 

Privat leverandør 437 17% 

 

Figur 14.2: Alder 

Enhed Antal besvarelser Procent 

Under 70 år 226 9% 

70-79 år 1101 43% 

80-85 år 596 23% 

86-90 år 386 15% 

Over 90 år 250 10% 

 

Figur 14.3: Køn 

Enhed Antal besvarelser Procent 

Kvinde 1731 68% 

Mand 828 32% 

 

Figur 14.4: Ydelsesprofil 

Enhed Antal besvarelser Procent 

Personlig pleje 158 6% 

Praktisk hjælp 1775 69% 

Praktisk hjælp og personlig pleje 626 24% 

 

Figur 14.5: Sygepleje 

Enhed Antal besvarelser Procent 

Modtager ikke sygepleje 1507 59% 

Modtager sygepleje 1052 41% 
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Figur 14.6: Plejetyngde 

Enhed Antal besvarelser Procent 

00 - 1,9 timer pr. uge 1958 76% 

02 - 3,9 timer pr. uge 235 9% 

04 - 7,9 timer pr. uge 239 9% 

08 - 11,9 timer pr. uge 79 3% 

12 - 19,9 timer pr. uge 43 2% 

20  timer eller mere  pr. uge 5 0% 
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